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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності Н2 «Тваринництво» галузі знань  Н  «Сільське, лісове, 

рибне господарство та ветеринарна медицина» 

у Одеському державному аграрному університеті 

 

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка 

реалізується у Одеському державному аграрному університеті за спеціальністю 

Н2 «Тваринництво» галузі знань   Н  «Сільське, лісове, рибне господарство та 

ветеринарна медицина» розроблена проектною групою ННІ біотехнологій та 

аквакультури і спрямована на надання здобувачам вищої освіти відповідної 

кваліфікації. Дана освітньо-професійна програма складена логічно, у ній 

визначені цілі та завдання, що базуються на загальновідомих професійних 

результатах із урахуванням сучасного стану галузі тваринництва. 

Рецензована освітньо-професійна програма містить систему освітніх 

компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить 

підготувати фахівців першого (бакалаврського) вищої освіти та забезпечить 

формування у них ряду компетентностей, у тому числі проведення професійної 

діяльності у сфері технології виробництва і переробки продукції тваринництва. 

Основний фокус освітньо-професійної програми – підготовка 

висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями із 

технології виробництва продукції тваринництва і здатні до вирішення 

нестандартних завдань і проблем у зазначених сферах, ураховуючи досягнення 

сучасних інноваційних розробок та рекомендації провідних установ. 

Представлена освітньо-професійна програма передбачає глибоку професійну та 

практичну реалізацію набутих компетентностей у сфері технології виробництва 

і переробки продукції тваринництва. 

Навчальний план підготовки бакалаврів з тваринництва за освітньо-

професійною програмою повністю відповідає поставленим цілям. Послідовність 

вивчення освітніх компонентів, їх перелік та обсяг відповідають структурно-
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логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Н2 

«Тваринництво» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам стекхолдерів. 

В цілому освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, за спеціальністю Н2 «Тваринництво» галузі знань  Н  «Сільське, лісове, 

рибне господарство та ветеринарна медицина» у Одеському державному 

аграрному університеті за формую та змістом забезпечує якісну підготовку 

бакалаврів з тваринництва відповідає заявленому першому рівню вищої освіти, 

а її впровадження дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного 

вирішення професійних задач і забезпечити відповідність програмних 

результатів навчання. 
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